
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
(станом на 23.04.2026) 

 

ПІТАК Руслан Іванович 

Працює: перший заступник голови Подільської 

районної державної адміністрації Одеської області 

Громадянство: громадянин України 

Число, місяць і рік народження: 

09 серпня 1988 року 

Місце народження: Україна, Одеська область, 

Болградський район, місто Арциз 

 

Освіта: 

В 2005 році поступив до Одеського Регіонального Інституту Державного Управління 

Національної Академії Державного Управління при Президентові України на 

факультет «Менеджмент організацій та адміністрування». 

В 2010 році здобув кваліфікацію «Бакалавр з менеджменту» з відзнакою. В тому ж 

році поступив до Одеського Регіонального Інституту Державного Управління 

Національної Академії Державного Управління при Президентові України на 

факультет «Менеджмент організацій та адміністрування», кафедра «Управління 

проєктами». 

В 2011 році закінчив кафедру «Управління проєктами», отримав звання магістра за 

спеціальністю «Проєктний менеджмент» кваліфікація «Керівник проєктів та 

програм», з відзнакою. 

В 2013 році поступив до Одеського Регіонального Інституту Державного Управління 

Національної Академії Державного Управління при Президентові України на 

факультет «Державне управління», кафедра «Соціальної та гуманітарної політики». 

У 2016 році закінчив кафедру «Соціальної та гуманітарної політики», отримав 

звання магістра за спеціальністю «Державне управління» . 

 

Професійні навички та знання: 



В 2006 році поступив на кафедру підготовки офіцерів запасу на спеціальність ВОС 

240100 при Військовому інституті Одеського національного політехнічного 

університету. 

В 2009 році закінчив навчання і здобув первинне військове звання – Молодший 

лейтенант, присвоєний наказом МОУ №1088 від 11.11.2009 

 

Відомості про нагородження: 

Нагороджений нагрудним знаком - відзнака «Начальника Подільського 

прикордонного загону». 

Нагороджений цінним подарунком, наручним годинником від голови Одеської 

обласної ради. 

Нагороджений нагрудним знаком - «Почесною відзнакою» Одеської обласної ради.  

Нагороджений Почесною грамотою Одеської обласної державної адміністрації за 

значний особистий внесок у забезпечення соціально- економічного розвитку області, 

сумлінну працю, вагомі досягнення у професійній діяльності. 

Нагороджений цінним подарунком, наручним годинником від голови Борщагівської 

сільської ради, Бучанського району, Київської області. 

 

Знання мов: українська – вільно, англійська - на рівні (В1) середній, болгарська – на 

рівні (С1) просунутий. 

Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою: на рівні вільного 

володіння другого ступеню. 

 

Трудова діяльність: 

У 2012 році працював на посаді провідного спеціаліста відділу надання соціальних 

послуг Арцизького районного центру зайнятості Одеського обласного центру 

зайнятості. 

У 2016 році обіймав посаду головного спеціаліста — державного інспектора з 

охорони навколишнього природного середовища Одеської області відділу 

екологічного контролю за земельними, водними ресурсами та атмосферним 

повітрям, поводженням з відходами та небезпечними хімічними речовинами 

Державної екологічної інспекції в Одеській області. 



З 2017 року був призначений на посаду голови Подільської районної державної 

адміністрації Одеської області. 

У 2018 році обіймав посаду голови Татарбунарської районної державної 

адміністрації Одеської області. 

З 2021 року працював на посаді заступника сільського голови з питань діяльності 

виконавчих органів влади (у напрямі інвестиційної діяльності та налагодження 

міжнародних зв’язків у сфері інвестиційної політики) Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської області. 

У 2026 році обіймає посаду першого заступника голови Одеської районної 

державної адміністрації Одеської області. 

З квітня 2026 року перший заступник голови Подільської районної державної 

адміністрації Одеської області 

Особисті якості: КМС з важкої атлетики, цілеспрямований, маю організаторські 

здібності, комунікабельний, відповідальний, пунктуальний, оперативний, 

оптимістичний, аналітичний склад розуму, здатний швидко навчатися новому, 

креативний, ініціативний, всебічно розвинений. 

Додаткові відомості: Сімейний стан – одружений, є діти. 


